## **AVISO DE PRIVACIDAD**



## SECRETARÍA ACADÉMICA

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados en el Estado de Morelos, en su calidad de Sujetos Obligados informa que la Universidad Tecnológica Emiliano Zapata del Estado de Morelos es responsable del tratamiento de los datos personales proporcionados, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables.

Los datos personales son de carácter obligatorio y serán utilizados únicamente con la finalidad de llevar un registro de asistencia, contactar, brindar información y para confirmación a eventos por parte de la Institución.

Podrá ejercer sus Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Transparencia, ubicado en la Universidad Tecnológica Emiliano Zapata del Estado de Morelos Edificio de Rectoría, con domicilio en Avenida Universidad Tecnológica No.1, Palo Escrito, C.P. 62760, Municipio de Emiliano Zapata, conforme a los dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados en el Estado de Morelos, para ello deberá solicitar el Formato de Solicitud para ejercer los Derechos ARCO de manera personal, o a través del correo electrónico: unidaddetransparencia@utez.edu.mx.

Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en Secretaría Académica y/o a través de la página web de la UTEZ http://www.utez.edu.mx/en la sección "Avisos de Privacidad".

Fecha de Modificación: 20 de junio de 2022